

# 打断俩少年胳膊 够狠！ 胁迫至街头“碰瓷”讹人 够毒！

广东来的6人团伙在济3天诈骗5位驾驶人5万元  
宾馆服务员发现疑点报警，两个广西孩子被济南警方解救

□文/片 本报记者 殷宝龙

9月1日凌晨2时许，济南市立五院附近的一家宾馆服务员，打电话向槐荫公安分局营市街派出所报警。服务员称，宾馆内入住的两个少年胳膊似乎受伤了，形迹可疑。

民警立即行动，控制了这两名少年。原来，这两名少年被“碰瓷”团伙控制；民警迅速出击，打掉了一个6人团伙。犯罪嫌疑人打断两少年的胳膊，就是为了利用他们“碰瓷”诈骗。



▲广西少年小冯的左胳膊明显红肿。



▲民警帮小冯联系上他的家人。

## 少年辍学外出打工 结果被人骗到了广东佛冈

两名少年都是广西岑溪人，小冯今年16岁，小邓今年15岁，初中没毕业就双双辍学了。今年八月初，两人一起背上行囊，走出家门，来到广东东莞打工。两人学历很低，又没有工作经验，所以一路碰壁，一直没有找到工作。

这时候，小冯和小邓认识了两个湖南人，对方称可以帮忙找工作。8月27日，小冯和小邓随这两个湖南人到了广东佛冈。小冯和小邓在两个湖南人的带领下，见到了佛冈当地的一名男子罗某。小冯看到，两个湖南人拿到罗某给的一些钱后离去。

罗某带着小冯和小邓在一家宾馆入住，并告诉他们会帮助找工作。当晚，罗某分别给了小冯和小邓一片药，糊弄他们吃下。“吃了不多久，就迷迷糊糊睡着了。”小邓说。

## 打断了胳膊不给治 稍不顺从就招来一顿打骂

小冯和小邓醒来后，左臂都是一阵剧烈的疼痛，而且胳膊肿了起来。原来，罗某给小冯和小邓吃的，都是麻醉类的药物，在两名少年昏迷后，他们被打断了左臂。

除了罗某，这个团伙还有5名男子，一起合伙“碰瓷”诈骗。他们以找工作和赚大钱为名诱骗未成年人，然后利用麻醉类药物，打断受害人的胳膊，最后带着他们到陌生的城市，假装和汽车相撞，诈骗汽车驾驶人钱财。

8月28日，罗某和5名同伙带着小冯、小

## 警方提醒： 被骗驾驶人尽快报警

目前，槐荫警方已查明，以罗某为首的团伙，共诈骗5名驾驶人钱财5万元左右。这些驾驶人都是因为当时没有选择报警，而是选择了私了，这才让嫌疑人得手。

民警提醒，这5名被骗的驾驶人现在应该尽快报警，让犯罪分子受到应有的惩罚。营市街派出所的报警电话是0531-87956394。

邓，驾驶一辆黑色商务车，一路北上，从广东向济南驶来。在车上，罗某向小冯和小邓讲述了如何“碰瓷”的过程，并要求他们尽快学会。

小冯和小邓的左胳膊都疼痛不已，但只要他们稍有不顺从，就会招来一顿打骂。

## 街头“碰瓷”分三步 前面别车后面趁机“撞上”

8月29日，他们来到济南，先找了一家宾馆住下。其中，罗某和另外三名男子住在一家宾馆；还有两名男子和小冯、小邓住在另一家宾馆，小冯和小邓根本不知道罗某等人住在何处。

当天，罗某等人就偷来了两辆自行车；下午，他们就上街“碰瓷”，挑的都是医院附

近的地段。他们碰瓷，一般分为三步。

第一步，一名男子驾车，一名男子骑着自行车带着小冯，一名男子跟在自行车后面；驾车男子看好目标车辆，突然别车，目标车辆避让时，自行车趁机“撞上”。

第二步，撞车后，骑自行车男子和自行车后面男子上前，抬起小冯胳膊说被撞伤，并要求到医院检查。检查结果自然不用说了，胳膊骨折。

第三步，要钱私了，然后逃脱。

## 3天炮制11起“碰瓷” 5名驾驶人中招被诈骗5万

8月29日下午，就是用这种办法，罗某等人诈骗成功两起。一辆轿车和一辆机动三轮车的驾驶人各被骗走现金1万余元。

此后两天，他们如法炮制，共制造了9起“碰瓷”事件，其中三起成功，有两名驾驶人各被骗走1万余元，另外一名驾驶人因为身上没带钱又产生了怀疑，最后罗某等人要了数百元匆匆离去。

这样，在三天的时间里，共有5名机动车驾驶人受骗，共被騙走5万元左右。而其他驾驶人之所以没有被骗，都是因为发生在“事故”后果断报警，要求警方处理，嫌疑人在去医院的途中趁机逃走。

而就在这三天的时间里，小冯和小邓的胳膊一直处于骨折状态，苦不堪言。但是，只要不顺从罗某等人，还会招致打骂；同时，罗某等人看得很死，小冯和小邓并没有找到逃脱的机会。

## 警方接报警迅速出击 6人团伙落网涉嫌四宗罪

9月1日凌晨，小冯和小邓所住宾馆的服务员发现他俩不对劲，同时和他们在一起的两名“马仔”也十分可疑，于是向槐荫公安分局营市街派出所报警。民警迅速出动，解救了小冯和小邓，并将两名“马仔”抓获。

随后，民警根据“马仔”的供述，又将在另一处宾馆内的罗某等4名嫌疑人一举抓获。罗某为首的6人犯罪团伙，5名为广东人，一名为四川人。“他们共涉嫌四项罪名：盗窃、诈骗、故意伤害、胁迫教唆未成年人违法犯罪。”营市街派出所所长张立说。

9月1日中午，记者在营市街派出所见到了小冯，警方正在帮他联系家人和医院。“先送医院，治好伤，然后再和他们家属协商，怎么送回去。”办案民警说。

目前，此案正在进一步调查审理中。

# 关于糖尿病健康检查工作通知

做好慢性病尤其是目前日益高发的糖尿病预防与控制工作是我国全面贯彻落实“十二五”规划中加强卫生保健工作的重要组成部分。为加快实现“健康中国2020”战略目标，进一步解决我国慢性病，尤其是糖尿病患者“看病贵、看病难”问题，全国慢性病防治关注民生健康行糖尿病防治管理办公室与相关慢性病防治管理机构及众多爱心企业达成协议，决定在我国广泛开展糖尿病健康检查工作，以及全面了解我国糖尿病患者的健康情况，为后期糖尿病惠民政策的落实奠定基础，有下列情况即可报名。报名领取：1、办理全国统一的《糖尿病健康惠民卡》，免费参加17项检查。（国家三甲级医院检测）。2、免费提供权威的糖尿病专家一对一诊疗。3、高科技的血糖仪、血压仪减免资助，检测血糖血压更容易。4、多功能降压表减免资助，降压稳压方式简单。5、评审合格获得1000-19000元的惠民帮扶款。

**检查项目** 空腹血糖、肾功三项、血脂四项(高密度脂蛋白、低密度脂蛋白、甘油三酯、总胆固醇)、肝功两项、神经、眼底等17项。  
**检查条件** 已确诊的糖尿病患者。患者本人持本人身份证和两张一寸相片及相关病历。  
**报名地址** 济南市历下区东美大街5号中泰大厦415室  
(公交线路: 112、118、122、165、11、30、201、K91、K98、K109、BRT5到花园路西口下车十字路口向西50米路北。3、8、79、113到花园庄下车向南走十字路口向西50米路北)

## 糖尿病患者有下列症状者即刻报名

1. 视物不清、飞蚊症、黑影	7. 尿有泡沫、尿不尽、夜尿增多
2. 皮肤痒、痛、溃瘍	8. 汗多、局部出汗
3. 四肢麻木、针刺感、蚁走感	9. 左脚、右脚、左脚趾、右脚趾有糖尿病足
4. 手、脚、胳膊、脸、眼浮肿	10. 头晕、犯困、头痛
5. 心慌、气短、心事快、心事慢、心律不齐	11. 胀气、屁多、恶心
6. 便秘、腹泻、有时便秘有时腹泻	12. 多饮、多食、多尿、体重减少

报名日期：2012年9月3日至2012年9月5日

报名电话：0531-82351085 82351081